

**Kategorija:** Sado Mazo

Beli kanap za vezivanje 3 metra

Šifra proizvoda: NMC0002386

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Transformišite vaše intimne trenutke sa jedinstvenim **belim kanapom za vezivanje** od 3 metra. Ovaj erotski rekvizit predstavlja savršen dodatak vašem ljubavnom životu, omogućavajući vam da istražite nove nivoe uzbuđenja i intime sa partnerom. Proizveden od visokokvalitetnog pamuka, naš **kanap** je nežan prema koži, pružajući vam osećaj udobnosti tokom svih vaših avantura. Njegova bela boja unosi dozu elegancije i suptilnosti, čineći svaku igru još uzbudljivijom.

Bilo da ste iskusni u umetnosti vezivanja ili tek započinjete svoje putovanje u svet uloga i fantazija, **kanap** pruža sigurnost i komfor zahvaljujući pažljivo osmišljenom dizajnu. Njegova dužina od 3 metra pruža brojne mogućnosti za kreativno izražavanje, bez obzira na to da li želite da istražite jednostavne tehnike ili složenije vezivanja. Uverite se da ćete uživati u svakom trenutku provedenom zajedno, istražujući granice intime i poverenja.

Težina od samo 0.07 kg čini rukovanje našim **belim kanapom za vezivanje** jednostavnim i praktičnim, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje, a ne na poteškoće prilikom korišćenja. Uz ovaj rekvizit, svaki poziv na igru postaje prilika da oslobodite svoju maštu i poredite svoje želje sa željama svog partnera. Istražite svoje granice, otkrijte nove načine povezivanja i doživite uzbuđenje koje dolazi sa otkrivanjem nepoznatog.

U našim zabavnim i erotskim trenucima, **beli kanap za vezivanje** može biti ključ do otkrivanja novih dimenzija strasti i uzbuđenja u vašoj vezi. Zamislite kako se uspinjete na novi nivo bliskosti i poverenja, dok zajedno istražujete različite scenarije i fantazije. Ovaj kanap nije samo običan rekvizit; on ima sposobnost da vam pomogne da stvorite neprocenjive uspomene koje će vas povezati sa partnerom na dubljem nivou.

U našem sexy shopu, brend Nmc je sinonim za kvalitet i pouzdanost. Kroz naš pažljivo odabran asortiman, nudimo Vam proizvode koji su osmišljeni da zadovolje različite želje i potrebe. Kada se

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

odlučite za **beli kanap za vezivanje**, možete biti sigurni da ste odabrali proizvod koji je istovremeno i siguran i kvalitetan. Vaša zadovoljena potražnja za uzbuđenjem i avanturom je naša misija, a ovaj kanap je samo jedan od mnogih načina kako vam možemo pomoći da ostvarite vaše erotske snove.

Ne zaboravite da u našoj online prodavnici nudimo diskretnu dostavu. Vaša privatnost je naš prioritet, tako da možete u potpunosti uživati u svojim kupovinama bez ikakvih briga. Bez obzira na to gde se nalazite, vaš **kanap** će stići na vašu adresu diskretno i bez ikakvih oznaka koje bi mogle odati njegov sadržaj.

Posetite našu prodavnicu već danas i otkrijte savršeni način da vašu intimu podignete na viši nivo. Uz **beli kanap za vezivanje**, svaki trenutak postaje prilika za istraživanje, uzbuđenje i produbljivanje veze sa partnerom. Započnite svoje putovanje u svet erotskih avantura i otkrijte sve što naš asortiman ima da ponudi. Ne čekajte više, vreme je da uzmete stvar u svoje ruke i unapredite svoj ljubavni život uz naše jedinstvene i kvalitetne proizvode.

Deklaracija

Model:	Beli kanap za vezivanje 3 metra NMC0002386
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bela
Materijal:	Pamuk
Barkod:	4892503141641
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------